Students Feedback (2020-21)

Link https://forms.gle/EBMHTbQTnediwyXn9

Count of (1) Admission procedure (Ela?f[ cr%&n)

(b) Very Good (dgd...
31.3%

(a) Excellent (3@ ¥F)
49.7%

(c) Good (37=3T)
19.0%

ount ) Do teachers complete thew syllabus on time ?(l
&‘IODI Lllddch THY U YT

(b) No (Teh)
9.2%

(a) Yes (&)
90.8%




Students Feedback (2020-21)

Count of (3) Do teachin%ﬁ%a%generally come on time? (Rl
?)

ATHI: [RI&(D JHY UR

(b) No (el
55%

(a) Yes (&)
94 5%

Count of (4) Level of learning environment in college (ﬂu@ﬁ[ Ea|
& dITaRU] DI TR )

(c) Good (3=31)
232%

(b) Very Good (dgd 31...
27.4%

(a) Excellent (3 ¥)
49.4%




Students Feedback (2020-21)

Count of (5) Internal evaluation process by teachers (ﬁ[w
&R 3RS el Tiepar

(c) Average (G?IHH)
15.3%

(b) Good (3TwST)
34.4%

(a) Excellent (3@ ¥F)
50.3%

Count of (6) Use of |.C.T. tools such as LCD projector,
Multimedia etc in teaching -learning process (Ud-1 1o ufehd. .

(c) Average (Gﬁﬂﬁ)
25.2%

(b) Good (3ABT)
35.0%

(a) Excellent (3P ¥)
39.9%




Students Feedback (2020-21)

Count of (7) Sports Facilities avalaible in college (%Tﬁiﬂﬂqff
R NEIREN RS ELILY)

(c) Good (31=31)
26.1%

(a) Excellent (3P F)
39.1%

(b) Very Good (dgd 31...
34.8%

Coggt 0%(3%3?%%]0;;1 NSS or NCC ? (&1 30 TAUHTY AT

(a) Yes (30)
31.1%

(b) No (Tef)

68.9%




Students Feedback (2020-21)

Count of (9) Library facilities available in the college (
YTl H U] YIdD[elY 4I1q)

(c) Average (Gﬁﬂﬂ)
12.2%

(a) Excellent (3F)
52.4%

(b) Good (3733T)
35.4%

Count of (1Q) Does college haye adequate Lab facilities ? (I
ﬁ%ﬁﬁuﬁwﬁ iﬁ%arr ?)

(b) No (-Tel)
10.4%

(a) Yes (8)
89.6%




Students Feedback (2020-21)

Count of (11) College Administrative office ( DIcol URIRIHdD
PRIt )

Average (Gﬁﬂﬁ)
11.0%

Excellent (3T)
51.2%

Good (33T
37 8%




Teacher’s Feedback (2020-21)

Link https://forms.gle/S90EqV7m6sKFkZC37

Count of (12) What is your perception about the working of
supporting staff and Class IV?

(D) Can’t say
1.5%

(A)Excellent
39.4%

(B) Good
47 .0%

(C) Average
12.1%

Count of (13) What is your perception about the performance of
students?

(C) Average
6.2%

(A)Excellent
44.6%

(B) Good
49.2%




Teacher’s Feedback (2020-21)

Count of (8) What is your perception about the College
Campus?

(B) Good
19.7%

(A) Excellent
80.3%

Count of (9) What is your perception about the working of Head
of the Institution?

(B) Good
21.2%

(A) Excellent
78.8%




Teacher’s Feedback (2020-21)

Count of (10) What is your perception about the working of
Library?

(C) Average
4.5%

(A) Excellent
43.9%

(B) Good
50.0%

Count of (11) What is your perception about the working of
official Staff?

(C) Average
3.0%

(D) Can't say
3.0%

(A) Excellent
37.9%

(B) Good
56.1%




Teacher’s Feedback (2020-21)

Count of (12) What is your perception about the working of
supporting staff and Class IV?

(D) Can't say
1.5%

(A)Excellent
39.4%

(B) Good
47.0%

(C) Average
12.1%

Count of (13) What is your perception about the performance of
students?

(C) Average
6.2%

(A)Excellent
44 6%

(B) Good
49.2%




Employer’s Feedback (2020-21)

Link https://forms.gle/qy5BZMytwHNw43NY6

Count of (5)FlelsT FIRATTT T T2T g(Performannce of college
office is )

Az (Good)

Iogpte (Excellent)




Alumni’s Feedback (2020-21)

Link https://forms.gle/sv91vviG9a6X3ZLA7

Count of (1) Name of the the Course which you have _sjudied
from the college (UTEUHhH DT ATH Sl HT%HE%@W@{%&T )
M.A

1.1%

M A(Hindi) M.Sc Chemistry
0.6% ) 1.1%
MSc (physics) M.Sc. Chemistry
0.6% 1.1%
MSc Botany 28 QSO/C
11% BA
Botany 11%
1.1% B ’SCO
M.Sc 1. 10/-
17% Bsc
MscAg Agronomy 1 13/0
0.6% ‘Bio
M.Sc. (Ag) BSc Blo
6% 0.6%

Count of (4) Current Position and organization (EI_CT?:IWHEHT
[SIRSIRZ)

Assistant professor (Hi... Student
0.6% 2.8%
Assistant Professor, S... Teaching
0.6% 1.1%
Housewide Professor & Head, De...
0.6% 0.6%
Science teacher Depar...
0.6% Housewife
Unemployed 11%
1.1% Assistant Professor
2.2%
Farming Associate Professor
1.1% 1.1%
Teacher Study
3.3%

1.1%




Alumni’s Feedback (2020-21)

Couru of ( % og doy m%Ira e the_infrastr c%rj?re) of the college

Average (3119q)
12.8%

Good (3731
18.3%

Excellent
68.9%

Count of (6) H 0\% O you rate t ﬂTng%ry facilities in the
college? (PIclol H YXddhleid STUDT HT H. ..

Average (Gﬂﬂﬂ)

Good (33T)
22.8%

25.6%

Excellent (3<h V)
51.7%




Alumni’s Feedback (2020-21)

Count of (7) How do you rate the internﬁ! Assessment and
Evaluation process in the college? ( H...

Average (Gﬁﬂﬂ)
15.6%

Good (3=3T)
27 8%

Excellent (3 ¥)
56.7%

Count of (8) How do you rate the availability of Books and.
journals in the college Library?(ﬂETI%@W% UdpIlqg H Y.

Average (Gﬁﬂﬂ)
27.8%

Good (37%31)
31.1%

Excellent (3<h¥)
41.1%




Alumni’s Feedback (2020-21)

C%HS} of (9) Sports Activities in the college (d?T@i\ﬂ g @mng DI
)

Average (39d)
21.5%

Excellent (3«h V)
53.0%

Good (373T)
25.4%

Count of (10) How do_you rate the Grievance Redressal cell in
the college’? ( é@ﬂﬂ%ﬂﬂﬂ%@%ﬂaﬂﬁ

Good (33T)
32.6%

Average (Gﬁﬂﬂ)

33.7%

Excellent (3P ¥)
33.7%




Alumni’s Feedback (2020-21)

Count of ( 11), hat do you think abaout the dicipline [(%f th
college? ( & H 3{gh[ & %’?

Average (Gﬁﬂ—d)

10.1%

Good (3fT31)
24.0%

Very Good (dgd 31=31)
65.9%

Count of (12) Is the education imparted at J.V. College aut
useful and relevant in your present job/business? (I D...

No (gl)

2.3% _

Can't say (48| ®g gl
5.6%

Yes (&)
92.1%




Alumni’s Feedback (2020-21)

Count of ( 1%%%\reyou %o to be aIuTl_gu of J.V. College?

Yes (&)
98.9%




Parent’s Feedback (2020-21)

Link https://forms.gle/ZuPs6ewJTPiTQbJFA

Count of (1) My Son / Daughter presently studies in........ ( E=N|
g/ HEYA: B)

(c) Agriculture Faculty...
27.1%

(b) Science Faculty (ﬁ
56.4%

(a) Art Faculty (el ¥...
16.5%

Count of (2) Studying In which Year (f°d @ H Ug 38T Ral & )

(d)IVth Year (@34 a)
7.5%

(a) Ist Year (W4H aH)
25.3%

(b) lind Year (fgdt a)
39.8%

(c) llird Year (el aw)
274%




Parent’s Feedback (2020-21)

Co#gt of (3) Cleanliness and maintenenance of the college is
( ?ﬁgf Wh- Ud XQG-d[d)

(a) Exceellent (3@ ¥)
37.2%

(b) Good (37%3T)
53.2%

(c) Average (Gﬁﬂﬁ)
9.6%

Count of (4) Quality of Teaching in college is (ﬁ\_ﬂﬁﬁ[&ﬂﬂ
DI IR)

(c) Average (Gﬁﬂﬂ)
12.8%

(b) Good (3(T3T)
495%

(a) Exceellent (3 ¥)
37.8%




Parent’s Feedback (2020-21)

ount of (5) Communication with the Teaching staff is (ﬁﬂ&@
ddiq)

(d) No comments (...
8.0%

(c) Average (311¥d)
10.2%

(b) Good (37T)
48 7%

(a) Exceellent (3P P)
33.2%

g_ﬁu of (6) Library Facilty in the college is (Gbmkﬂ H YIdpIed
1)

(a) Exceellent (3« ¥)
36.0%

(b) Good (37%3T)
42.5%

(c) Average (Gﬁﬂﬁ)
21.5%




Parent’s Feedback (2020-21)

Count of (7) Discipline in the college is (ilerol H 3R )

(d) No comments (%...
16.5%

(b) Good (37=3T)
47 3%

(a) Exceellent (3 ¥F)
36.2%

%%unt of (8) Sports facilities in the colleges is (EFT%G[ ERC|
)

(b) Average (3{T4d)
19.5%

(c) Satisfactory (IdlY...
12.4%

(a) Good (3(=3T)
68.1%




Parent’s Feedback (2020-21)

Count of (9)Availibility of |CTtaols/e-resources in college is(
ICTIUDRT] /§ -0 JUddT)

(c) not available (J4ci...
12.1%

(b) Average (3{T&d)
23.6%

(a) Good (37%3T)
64.3%

Count of (10) Security of your ward in the college is ( ﬁﬁ'ﬁ[ H
ST ST Dl JRE)

(c) Satisfactory (IdIW. ..
13.8%

(b) Average ()
191%

(a) Good (37T3T)
67.0%




